



## Képviselői beszámoló 2016 évről.

Lenkei György 1. körzet képviselője vagyok. Képviselői munkám ebben az évben is több feladatból állt, mint frakcióvezető folyamatosan egyeztetek kollegáimmal, adott napi teendőkről. Felkészülünk a testületi ülésekre, hogy ott már kiértelt álláspontot képviseljünk. Természetes különböző képen gondolkodunk, de érvekkel alátámasztott viták után végül is egy álláspont kristályozódik ki az egyes szociális ügyekben.

Az "általános" képviselői teendők mellett körzetemben is folyamatosan jelen vagyok - a szó fizikai értelmében is.


A 2016-os évben előkészítettük az felújítások tervet. A körzetben négy út kerül aszfaltozásra, a kátyúkat pedig - több-kevesebb sikerrel- folyamatosan javítjuk. Ez természetesen csak ideig-óráig segít a helyzeten, de ha rövidebb időre is, járhatóbbak lesznek az utak. Ha a lakó vállalja a járdaépítést, úgy az önkormányzat hozzájárul a költségekhez.

Évente rendezünk Bócsán, a játszótéren gyermeknapot, zenével, játékokkal, ebéddel. Ősszel egy nagyobb ünnepséget rendeztünk a településrész alapításának emlékére. Itt ifjúsági zenekar, táncos kislányok is részt vettek. A vidámság mellett koszorúzáson tisztelgünk a "honfoglaló elődök" előtt. Az ünnepségekre természetesen mindenkit hívunk, várunk.

Munkám legnagyobb részét a Szociális Bizottságban végzem. Ennek elnökeként naponta bejárok a hivatalba, vallom, hogy az ügyek azonnali kezelése, megoldása a helyes módszer. Ennek jegyében a bizottság minden héten legalább egyszer ülészik. Évente közel 4000 ezer ügyiratra kerül az aláírásom. Ezek közül vannak egyszerű határozatok, amik nem igényelnek különösebb körültekintést, vannak azonban a bizottságnak olyan döntései, amik hosszú, előkészítő munka eredményei. Minden esetet megvizsgálunk, a kérelmezők nagy részét személyesen ismerjük. Hatáskörünkbe tartozik a bölcsőde, ami munkáját igen magas szinten végzi. Az Alapszolgáltatási Központ dolgozói elismerten kiemelkedő munkával gondoskodnak a gyermekekről, idős személyekről. A rászorultak ápolást, támogatást, ebédet kapnak a várostól. Nem maradhat ellátatlanul senki sem. Ezúton is kérek mindenkit, aki bajban lévő ismerőséről tud. jelezze, felkeressük, és segítünk.

Köszönöm a figyelmet

Göd, 2017. április 5.

  
Lenkei György